

就在昨天,长达76年的婚纱照梦圆了

长沙晚报全媒体记者周小华

“今天真是个好日子,我父母多年来的婚纱照梦终于圆了!太感谢你们了!”11月5日上午,儿子俞国林、女儿俞丽辉从长沙市摄影家协会相关负责人手中接过精心制作的父母亲的婚纱照片,感动得连声说道。

这是一套迟到了76年的婚纱照,也是长沙市摄影家协会送给“两百岁组合”夫妻俞振藩和谭魁华的一份情重如山的礼物。

满满的爱意送到家

5日上午,天心区融城社区水电八局宿舍俞振藩和谭魁华像过年一样热闹。长沙市摄影家协会秘书长余佳桂、办公室主任朱琪和协会的两位摄影师孙文静、王优,拿着精心装裱过的一张大照片和一本大红的相册,来到两位老人家中,亲手送到老人手上。老人的儿子俞国林、女儿俞丽辉代表父母亲接过婚纱照片和相册,并连声感谢。

这张嵌在相框中的婚纱照有36寸见方。照片中,两位老人表情十分自然。俞振藩老人穿着西装,手拿红色“喜”字;谭魁华老人则一身圣洁,她头戴白色礼帽,身穿白色婚纱,手中还捧着一把大红的玫瑰花。两位老人坐在贴满“喜”字的墙前,显得开心又恩爱。

除了这张主打照片,市摄影家协会还精心制作了一本大红的相册。相册中有两位老人的合影,还有老人的单照,以及全家福照片。“一共有25张照片,都是我们精心挑选的。”王优告诉记者。

两位老人打开相册,慢慢翻看。看着相册中很“飒”的自己,两位老人不时会心一笑。谭魁华老人显得很激动,她一边摸着相片一边不停地说“咯就好看!”还流下了幸福的泪水。那一刻,真是岁月静好!

“真的太感谢你们了!”儿子俞国林和儿媳崔桂琳代表年迈的父母亲给长沙市摄影家协会送上了一面锦旗,上书“匠心拍摄圆婚照,温暖服务暖人心”。

花一周时间精心制作

“我们一共花了一周时间来精心制作相册等。”王优向记者透露。

天心区融城社区的俞爷爷与谭奶奶,今年年龄相加恰好满200岁。结婚76年,二位“寿星”从没有拍过一套婚纱照。长沙市摄影家协会得知此事后,10月28日上午,派出6名志愿者上门搭景拍摄。历经一周时间精心制作,今天将装裱好的精美相册送到了“两百岁组合”夫妻手中。

“我们精心选片、修图、排版、审稿、发件……”王优告诉记者,选好的照片送到婚纱照专业制作工厂进行冲洗、制作,确保达到最满意的效果。

“相框是我去精心挑选的,还有相册的主打色是大红的,也是我们特地为两位老人定制的。”王优说,只要两位老人喜欢,大家的付出就值了。

这份迟来的婚纱照,不仅圆了两位世纪老人的梦,也让“执子之手,与子偕老”的誓言,在岁月流转中熠熠生辉。

■《慕了慕了,这对“两百岁组合”恩爱如初》后续



长沙市摄影家协会秘书长余佳桂给老人家送来婚纱照片。

长沙晚报通讯员 王国光 摄

车厘子“打飞的”抢鲜上市

长沙晚报全媒体记者 范宏欢

实习生 黄春华

随着天气转凉,长沙水果市场迎来一批特殊的“贵客”——车厘子。由于自带“漂洋过海”的热度,迅速勾起了市民的尝鲜欲。

11月5日,记者走访长沙城区多家商超和水果批发市场发现,本该在深冬时节才大量上市的车厘子,现已悄然现身部分超市货架。然而,当前市场货源稀少且价格偏高,让不少消费者对这款“网红水果”望而却步。

高价车厘子上市,小盒装售价超百元

5日,记者在芙蓉区精彩生活超市的精品水果区看到,色泽深红的车厘子被精心摆放在冷藏柜最显眼的位置。仔细一看价签,250克包装售价108元,折算下来每斤(500克)价格高达216元。超市导购员坦言,这些车厘子

都是最近才到货的,目前进货量很少,“主要是为了满足部分高端顾客的尝鲜需求”。

“这么一小盒就要一百多块钱,确实有点下不去手。”正在超市购物的市民刘女士在车厘子货架前驻足良久,最终还是没有购买。

预计年底价格回落,要物美价廉再等等

记者了解到,当前车厘子之所以贵,首要原因是它们都是“打飞的来的”。首批上市的车厘子全部采用空运方式,从智利跨越两万公里抵达中国。

一位水果批发商给记者算了一笔账:一箱5公斤装车厘子的国际运费就超过400元,占了总售价的一半以上。这还不算全程保持0~2°C的冷链成本,每公斤冷链费用高达25元,是海运成本的三倍。而航空公司为了保鲜,甚至会用特殊设计的货舱,部分航班还会预留带温控的客舱座位来运输这些娇贵的水果。

现在的车厘子进价都要100多元一斤,我们根本不敢进货,怕亏本。”一家金果超市的老板向记者坦言,高昂的进价加上有限的销量,使得

小店经营者对车厘子持观望态度。他详细解释,一箱车厘子的进价动辄上千元,如果不能在短时间内售出,仅损耗成本就相当惊人。

记者了解,当前车厘子之所以贵,首要原因是它们都是“打飞的来的”。首批上市的车厘子全部采用空运方式,从智利跨越两万公里抵达中国。

记者了解到,当前车厘子之所以贵,首要原因是它们都是“打飞的来的”。首批上市的车厘子全部采用空运方式,从智利跨越两万公里抵达中国。

一位水果批发商给记者算了一笔账:一箱5公斤装车厘子的国际运费就超过400元,占了总售价的一半以上。这还不算全程保持0~2°C的冷链成本,每公斤冷链费用高达25元,是海运成本的三倍。而航空公司为了保鲜,甚至会用特殊设计的货舱,部分航班还会预留带温控的客舱座位来运输这些娇贵的水果。

记者了解到,当前车厘子之所以贵,首要原因是它们都是“打飞的来的”。首批上市的车厘子全部采用空运方式,从智利跨越两万公里抵达中国。

记者了解到,当前车厘子之所以贵,首要原因是它们都是“打飞的来的”。首批上市的车厘子全部采用